Автор: sijn 24.06.2012 18:47 -

Почем нынче секс? Подсчитаем расходы на удовольствие

Предупреждение: для чтения семейным людям не рекомендуется. ...Битый час трачу на то, чтобы объяснить знакомому принцип заключения кредитного договора, потом взрываюсь.

...Об очередной новинке декоративной косметики сообщаю подругам, что у меня на нее аллергия.

...Прихожу на прием к массажистке с жалобами на поясничный хондроз.

Что объединяет эти три случая? Все задали один и тот же вопрос: «А когда ты последний раз занималась сексом?»

Секс стал универсальным средством от всех болезней и проблем. Им обязательно должны заниматься все: от мала до велика. Если секса в жизни человека нет, то лучше с ним не связываться — мало ли, чем он страдает на этой почве. Как минимум неврастенией, угревой сыпью и кариесом. Если это касается женщины, то она обязательно рано состарится или заболеет раком. Если мужчины — то ему приписывают скорейшую импотенцию и отравление организма нерастраченной спермой.

Чуть ли не с рождения начинается половое воспитание человека. Он должен знать о сексе все: какие виды секса существуют, как предохраняться от нежелательных последствий. Это намного важнее, чем знать свои права и обязанности или физику.

А теперь подсчитаем, сколько стоит это чудо-лекарство от всех бед. Для этого нам понадобится только одно арифметическое действие – сложение. Складывать будем суммы, потраченные на:

Для девушек:

Автор: sijn 24.06.2012 18:47 -

противозачаточные средства. Редко какой мужчина обеспокоится приобретением противозачаточных средств. Когда дело касается использования презерватива, у многих сразу же начинается импотенция, и они становятся «чистыми», как стекло. Поэтому девушка заботится о себе сама: начиная с того, что ставит ВМС или пьет контрацептивы, и заканчивая покупкой нормальных презервативов в аптеке. Но большее количество сил и средств уходит на лечение последствий контрацепции. В случае ВМС – хронического воспалительного процесса, которые она вызывает. Если говорить о гормональных препаратах — женщины рискуют приобрести рак шейки матки и получить все осложнения, связанные с приемом гормонов. У всех видов контрацепции существует общий риск — остаться без детей навсегда. О вреде самого ужасного из видов контрацепции — аборта — известно, наверное, каждой женщине

профилактику и лечение заболеваний, передающихся половым путем. Профилактика связана с приобретением презервативов и дополнительных средств: хлоргексидина и т.п. К ней же можно отнести и обследование на наличие заболеваний, передающихся половым путем. Если человек ведет активную половую жизнь, то такое обследование нужно проходить ежегодно. А для подстраховки проверяться в нескольких центрах. Это выливается в неплохую сумму. Если что-то найдут, то лечение обычно продолжительное и связано с приемом лошадиных доз антибиотиков, что отражается на работе всех внутренних органов. Если же не лечиться, то последствия могут быть плачевными — бесплодие, хронические заболевания, а возможно, и тяжелые врожденные заболевания у будущих детей.

приобретение **атрибутов**, **без которых** «**секс невозможен**»: эротичное нижнее белье, гардероб, обувь, аксессуары и все остальное, что включает внешний вид. Это стоит дорого. Ведь никто не будет заниматься сексом с оборванкой. Вернее будут, но совсем не те, с кем хотелось бы.

вложения в тело. Чтобы тело хотели еще и еще, оно должно быть привлекательным. На этом и живут косметологические кабинеты, салоны красоты, фитнес-центры и пластическая хирургия. Бывает, девушки, повышая свою сексуальность, доходят до абсурда. Но и без абсурда деньги на это тратятся немалые.

затраты на посещение рыбных мест: дискотек, баров, ресторанов.

в критических обстоятельствах: когда надо удержать объект страсти — это **приобретен** ие «маскарадных» костюмов

, игрушек, посещение курсов по тантрическому сексу и эротической пластике. при особо тяжких случаях приобретаются пособия по обольщению, семинары и тренинги по притягиванию к себе суперсамцов, а также покупаются духи с феромонами, порнография и вибраторы.

при случаях, вовсе неизлечимых — затраты на «проститутов» и **содержание альфонсов**

Мужчины,

со своей стороны, тоже несут затраты, во многом схожие с женскими. Это затраты на:

Почем нынче секс

Автор: sijn 24.06.2012 18:47 -

профилактику и лечение заболеваний, передающихся половым путем. Для мужчин в качестве последствий можно назвать рак предстательной железы и импотенцию. **внешний вид** — одежда, услуги косметолога, пластическая хирургия, спортзал, стоматология, аксессуары;

затраты на **посещение рыбных мест** и затраты на знакомство: коктейли, конфеты, букеты;

затраты на **поддержание общения** с девушкой — поход с ней в кино, поездки на турбазу, в общем — на обеспечение девушке приятного досуга;

затраты на аренду съемного жилья, если нет собственного;

при тяжких случаях – посещение курсов пикапа, тантрического секса и тому подобных обучающих мероприятий;

при клинических случаях – затраты на проституток.

Я недавно взяла в руки калькулятор и подсчитала расходы на секс.

...Если я пройду курсы по управлению гневом, буду подбирать гипоаллергенную косметику и займусь профилактикой поясничного хондроза, занимаясь дома аэробикой, то потраченная в итоге сумма будет гораздо меньше.

Автор - **Лика Кириченко** Источник